
 

3 points par bonne réponse (3 x 6 = 18) et 2 points  présentation  

Appareils de classe II  , attention  il ne faut pas relier le conducteur de protection ( vert /jaune)  

 
Appareils de classe I, attentio n le conducteur de protection n’arrive pas. 
 
 

Appareils de classe I, le conducteur de protection est raccordé. 
 
 

Dispositif Différentiel à courant Résiduel (DDR) 
 
 

Conducteur de protection principal raccordé sur la prise de terre 
 

 
Prise rasoir, transformateur de séparation, attenti on il ne faut pas relier le conducteur de 
protection (vert/jaune). 


